

ПОКОЛЕНИЕ-XXI

БТЭУ не может стоять в стороне

«Год молодёжи объявлен в стране, БТЭУ не может стоять в стороне!» — такими словами начался уже ставший добной традицией международный форум молодых учёных, проводимый Белорусским торгово-экономическим университетом потребительской кооперации на базе отдыха «Милоград» в Речицком районе.

Инициатором и организатором IV молодежного форума под названием «Молодежь для науки и кооперации: разработка и перспективы» является совет молодых учёных БТЭУ, насчитывающий на данный момент пятнадцать человек, среди которых студенты, магистранты, аспиранты и кандидаты наук до 39 лет. Совет был создан в университете в 2006 году, и с тех пор с его участием было проведено не одно мероприятие. Но самым ярким достижением совета молодых учёных БТЭУ, безусловно, является ежегодное проведение молодежного форума.

История форума берет свое начало с февраля 2012 года, когда совет под руководством кандидата наук С. Наумчика и молодые учёные из других учреждений высшего образования Беларусь впервые собрались на базе отдыха «Милоград». И хотя место встречи forumчан с тех пор остается неизменным, география, а также



Приветственное слово ректора Белорусского торгово-экономического университета потребительской кооперации доктора экономических наук, профессора Светланы ЛЕБЕДЕВОЙ.

кандидатом экономических наук Н. Кацем, спортивные игры. Однако самым фееричным и незабываемым событием в этот день для хозяев и гостей стал салют, подаренный участникам международного форума одним из представителей бизнес-сообщества.

Начало третьему дню форума положил круглый стол-дискуссия на тему: «Актуальные вопросы теории и практики проведения научных исследований», где кандидаты наук поделились с аспирантами и магистрантами своим опытом в сфере написания и защиты диссертаций, ответили на интересующие их вопросы. По окончании заседания круглого стола были

форум участников остались не только новые научные идеи и решения, но и теплые воспоминания, а самое главное — добрые друзья.

Вот какие отзывы оставили гости форума:

«Для нас форум — это встреча друзей, обмен опытом и мнениями среди единомышленников, воплощение научных идей молодых учёных» (команда Санкт-Петербургского государственного торгово-экономического университета во главе с заведующей научно-исследовательским отделом кандидатом технических наук, доцентом О. Котоменковой).

«Международный молодежный форум — это возможность творческой реализации для молодежи, новые знания, радость общения, положительные и яркие эмоции, желание приезжать сюда снова и снова!» (команда Белгородского университета кооперации, экономики и права во главе с доктором экономических наук, профессором Т. Тарасовой).

«Для каждого участника форума эти три дня прошли в уникальной атмосфере, пропитанной духом креатива, под знаком союза науки, творчества и сотрудничества!» (преподаватель Гомельского государственного технического университета им. П. О. Сухого, магистр экономических наук Ю. Волкова).

Хочется верить, что традиция проведения международного форума молодых учёных сохранится и в следующем году все forumчане вместе отметят пятилетний юбилей.

Татьяна ШАБЛОВСКАЯ,
заместитель декана
учетно-финансового факультета,
член совета молодых учёных,
кандидат экономических наук,
доцент

Фото автора



Работа секции «Потребительская кооперация».

состав участников расширяются с каждым годом. Помимо гостей из разных университетов Республики Беларусь (БГЭУ, г. Минск; БНТУ,

подведены итоги конкурса на лучшие научные доклады, вручены дипломы и сертификаты участникам.

Как и во все предыдущие годы, от